
Unser Unternehmen
Leistung aus Bayern – sauber, schnell, zuverlässig!
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Das ist HEINZ Die Geschäftsführung

Firmenporträt
Wir sind ein starkes mittelständisches Familien-

unternehmen und bieten unseren Kunden aus ver-

schiedenen Branchen individuelle Entsorgungs-, 

Recycling- und Logistiklösungen. Weil „Umwelt-

schutz“ für uns nicht nur ein Wort ist, setzen wir in 

unserem Unternehmen umweltschonende Be-

triebsmittel und emissionsarme Fahrzeuge ein. 

Auch unsere Leistungen sind zukunftsweisend: 

Eine lückenlose und effi ziente Wiederverwertung 

der Rohstoffe ist für uns selbstverständlich. Des-

halb sehen wir uns nicht nur als Entsorger, sondern 

als die Rohstofflieferanten von morgen.

Josef Heinz
Verantwortungsbereich: Finanzen, EDV

Dipl. Betriebswirt (FH), Finanzausschuss der IHK für 

München und Oberbayern, Finanzausschuss des BDI 

(Bundesverband der deutschen Industrie e.V.)

Eduard Heinz
Verantwortungsbereich: Technik, Personal

Kraftfahrzeugmechanikermeister , Beauftragter für 

Qualitätsmanagement, Entsorgungsfachbetrieb, 

Abfall und Arbeitssicherheit

Zertifi zierungen
Die Mitgliedschaften im VBS, BDE, bvse, vbw und der 

IHK unterstreichen unser Engagement als Partner für 

die regionale Wirtschaft. Die Zertifi zierungen unserer 

Betriebe nach DIN EN ISO 9001:2008 und nach der 

Entsorgungsfachbetriebe-Verordnung dokumen-

tieren unseren Anspruch, ein zukunftsorientiertes 

Technologie-Unternehmen zu sein. Dies gibt un-

seren Kunden die Gewissheit, dass wir verantwor-

tungsvoll mit der Umwelt umgehen.

Unser Unternehmen in Zahlen

gegründet 1936

über 450 Mitarbeiter

170 Spezialfahrzeuge

 7.000 Gewerbekunden 

 kommunale Entsorgung für 16 Landkreise 
in Ober- und Niederbayern

 Verwertungsmöglichkeiten in über 100
Anlagen

Otto Heinz
Verantwortungsbereich: Vertrieb, Organisation

Bankkaufmann, Dipl. Betriebswirt (FH), 

Präsident des Verbandes der bayerischen 

Entsorgungsunternehmen (VBS e.V.), Umwelt-

ausschuss der IHK für München und Oberbayern, 

Präsidiumsmitglied beim Bundesverband der 

deutschen Entsorgungswirtschaft (BDE e.V.), 

Vorsitzender IHK Gremium Freising - Erding

Unser Unternehmen besteht bereits in der dritten Generation. Eigentümer sind heute die drei Enkel 
der Firmen gründer, die sich auch die Führungsverantwortung teilen.
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Partnerschaft leben
Gemeinsam geht es besser

Um neue Wege zu gehen, arbeiten wir mit leis-

tungsstarken Partnern zusammen. Ein freundlicher 

und respektvoller Umgang  ist selbstverständlich 

und spiegelt sich im täglichen Miteinander. Hoch-

wertige Entsorgung und leistungsgerechte Bezah-

lung - davon profitieren unsere Partner, Kunden 

und  Mitarbeiter. 

Verantwortung übernehmen
Modern und umweltschonend

Unsere Leistungen entsprechen den aktuellen 

Umweltstandards. Wir bieten unseren Kunden öko-

effiziente Lösungen, weil wir überzeugt sind, dass 

umweltschonende Entsorgung zu einem vernünf-

tigen Preis eine Investition in unsere Zukunft ist. 

Die Einhaltung aller gesetzlichen Bestimmungen 

und ein hoher Sicherheitsanspruch machen uns zu 

einem verantwortungsvollen Partner für alle Fragen 

rund um das Thema Abfall und Recycling.

Dafür steht HEINZ

Leistungsstarke Partnerschaften
Effi zientes Spezialistennetzwerk

Um neue Wege zu gehen, arbeiten wir mit leistungs-

starken Partnern zusammen. Mit Spezialisten aus 

den Fachbereichen Maschinenbau, Konstruktions-, 

Press-, Förder- und Verfahrenstechnik finden wir so 

die Lösung für jedes Entsorgungsproblem.

Verlässlichkeit bieten
Zusagen einhalten und Erwartungen 
erfüllen

Was wir versprechen, halten wir. Komplexe Projekte 

erfordern ein hohes Maß an Kommunikation und 

Vertrauen. Dabei müssen sich alle Beteiligten auf-

einander verlassen können. Das Einhalten von Zusa-

gen und die transparente Abwicklung der Aufträge 

machen uns zu einem zuverlässigen Partner für alle 

Entsorgungsfragen.

Qualität fördern
Individuelle und fl exible Konzepte

Umfangreiche Fachkenntnisse und langjährige 

Erfahrung – das zeichnet unsere Mitarbeiter aus. Wir 

beraten unsere Kunden persönlich, analysieren ihre 

Betriebsabläufe vor Ort und erstellen für jeden ein 

individuelles und stimmiges Konzept. Sie erhalten 

alle Dienstleistungen aus einer Hand und können 

auf eine pünktliche Abwicklung Ihrer Aufträge mit 

modernster Entsorgungstechnologie vertrauen. Eine 

regelmäßige und unabhängige Zertifizierung unserer 

Leistungen stellt unseren hohen Qualitätsanspruch 

und den unserer Kunden sicher.

Regional handeln
Persönlich vor Ort 

Mit unseren 13 Standorten in Nieder,- und Oberbay-

ern sind wir regional verwurzelt und haben kurze 

Wege. Unsere Mitarbeiter aus der Region bringen 

bayerische Abfälle in bayerische Anlagen. Genau 

das schätzen unsere zufriedenen Geschäftspartner. 

Kontinuität über Generationen
Tradition bewahren, Innovationen 
fördern

In der dritten Generation und seit über 75 Jahren 

bietet unser mittelständisches Familienunterneh-

men den Kunden hochwertige Entsorgungs- und 

Logistikdienstleistungen, vielfältige Containerty-

pen und moderne Spezialfahrzeuge. Langjährige 

Kundenbeziehungen entstehen durch die gleich-

bleibenden Ansprechpartner und  persönlichen 

Kontakte zu den einzelnen Mitarbeitern und der 

Geschäftsleitung.

Ökologisch hochwertige Entsorgung sichert 

Rohstoffe, schont die Umwelt und ist damit die 

beste Investition in unser aller Zukunft.

„
“Otto Heinz
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Recycling mehr als ein „Wort“
Verantwortung für die Umwelt und für 
zukünftige Generationen

Der Mensch, das Klima und der Schutz der Umwelt 

stehen immer mehr im Mittelpunkt des wirtschaft-

lichen Denkens und Handelns und sind die größte 

Herausforderung des 21. Jahrhunderts.

Als regional tätiges Entsorgungsunternehmen stellt 

sich HEINZ diesen Herausforderungen täglich zu-

sammen mit seinen Kunden und Partnern.

Kurze und effiziente Entsorgungswege ermöglichen 

die optimale Rückführung der Wertstoffe in den 

Rohstoffkreislauf – denn der Abfall von heute ist 

der Rohstoff von morgen!

Durch die regionale Entsorgung in Ober- und Nie-

derbayern verbringen wir unsere eingesammelten 

Abfälle überwiegend in Recyclingbetriebe in der 

Der Einsatz dieser neuen, umweltschonenden 
Technik unterstreicht nochmals die Unter-
nehmensphilosophie von HEINZ im Hinblick 
auf eine umweltschonende und hochwertige 
Entsorgung und den Anspruch auf ökologisch 
hochwertige Dienstleistungen im Bereich Ab-
fallwirtschaft.

Umweltschutz und Nachhaltigkeit

Erstes Hybridabfallsammel-
fahrzeug in Bayern
Wer bremst gewinnt!

Weil „Umweltschutz“ für uns nicht nur ein Wort 

ist, setzen wir in unserem Unternehmen umwelt-

schonende Betriebsmittel und emissionsarme 

Fahrzeuge ein und nutzen die regionalen Entsor-

gungsstrukturen.

Als Vorreiter in Sachen Umweltschutz und öko-

logischer Entsorgung hat HEINZ das erste Hyb-

ridabfallsammelfahrzeug in Bayern im Einsatz. 

Dadurch spart HEINZ mehr als 30% Kraftstoff und 

die CO2-Emissionen werden über 30% reduziert. 

Außerdem arbeitet das Fahrzeug sehr leise und die 

Geräuschemission konnte um gefühlte 90% redu-

ziert werden. Durch die drastische Reduzierung der 

Lautstärke beim innerstädtischen Sammeln, kann 

das Fahrzeug auch zu Tagesrandzeiten entsorgen.

33 % weniger Kraftstoffverbrauch 

33 % weniger CO2 Emission 

90% weniger Lärmemission

Leiser und sauberer - für unsere 

Zukunft!

„
“

Region. Damit vermeiden wir große Transportdistan-

zen und minimieren die Umweltlasten erheblich. 

Wir verstehen uns als Partner im Verbund mit 

unseren Kunden und der regionalen Entsorgungs-

wirtschaft.

Denn nur das reibungslose Zusammenspiel aller 

Partner entlastet die Umwelt und schont unsere 

Rohstoffressourcen.

Dies wurde durch eine unabhängige Studie vom 

bifa Umweltinstitut untersucht. 

Die Ergebnisse finden Sie auf unserer Webseite:

www.heinz-entsorgung.de
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Wo auch immer Abfälle und Wertstoffe ent-
sorgt werden müssen – wir sind dafür die 
erste Adresse! Kommunen, Privathaushalte, 
Handels-, Gewerbe- und Industrieunternehmen 
bauen seit über 75 Jahren auf unsere Erfah-
rung und unseren persönlichen Service.

Industrie, Handel, Gewerbe
Maßgeschneidert gelöst

Abfall bleibt keinem Unternehmen erspart. Und 

jede Branche hat ihre eigenen Anforderungen.

Kleinere und mittlere Gewerbebetriebe versorgen 

wir mit fahrbaren, geräumigen Großraumbehältern 

aus Kunststoff oder Metall, mit denen sich  jedes 

Abfallproblem erledigt. 

Für größere Industrie- und Handelsunternehmen 

sind wir der leistungsfähige Partner, der auch 

größte Abfallmengen, die im Produktionsprozess 

anfallen, bedarfsgerecht und zügig entsorgt. Wir 

entwickeln ein maßgeschneidertes Entsorgungs-

konzept, um Ihre Abfallströme zu steuern und Ihre 

Betriebsabläufe zu optimieren.

Auch für gefährliche Abfälle haben wir eine Lösung: 

Unser hauseigenes Sonderabfall-Zwischenlager.

  Im Schnitt entleeren unsere LKW alle 2,2 Sekunden eine Abfalltonne 
und über den Zeitraum eines Jahres somit insgesamt 14 Millionen Behälter.

Der richtige Ansprechpartner HEINZ

Private Haushalte 
Problemlos entsorgt

Als Ihr zuverlässiger Partner bei der Wertstoffent-

sorgung stellen wir Ihnen auf Wunsch Container 

für Bauschutt, Gartenabfälle, sperrige Abfälle und 

Papier zur Verfügung. Ihren Sonderabfall können 

Sie bei unseren mobilen Annahmestellen abliefern, 

die regelmäßig in Ihrer Gemeinde unterwegs sind. 

Kommunen
Flächendeckend zuverlässig

Kommunen wachsen und mit ihnen der Bedarf, den 

Abfall privater Haushalte reibungslos zu entsorgen. 

Wir besitzen die Leistungsfähigkeit und Flexibili-

tät, alles pünktlich und sauber abzuholen, was im 

Haushalt anfällt. Und sind auch, was die Entwick-

lungen in der kommunalen Abfallwirtschaft anbe-

langt, immer auf dem neuesten Stand.

Ein starkes Team. Entsorgung für alle Fälle.

Entsorgungsteam Freising

„ “
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Ganz gleich, welchen Entsorgungsbedarf Sie 
haben – wir beraten Sie gerne und fi nden mit 
Ihnen die optimale Lösung! Unsere Beratung 
bieten wir Ihnen einzeln oder im Paket mit 
unseren Entsorgungsleistungen an.

Umweltexpertisen
Bestens analysiert

Jedes Gewerbe hat seine eigenen Anforderungen 

an die Abfallentsorgung. Wir sammeln, bewerten 

und dokumentieren die umweltrelevanten Daten 

und Prozesse Ihres Betriebes. Die Analyse dieser 

Bestandsaufnahme und die daraus resultierenden 

Ergebnisse sind wichtige Bausteine für ein opti-

males Abfall- und Umweltmanagement sowie eine 

zukunftsorientierte Konzeption. 

So berät HEINZ

Beauftragtenwesen
Gut beraten

Unsere firmeneigenen Beauftragten für Umweltschutz 

und Arbeitssicherheit erleichtern Ihnen die Einhaltung 

der Umweltrechtsvorschriften und helfen Ihnen dabei, 

Ihre umweltrelevanten Betriebsabläufe zu optimieren. 

Schulungen
Umfassend informiert

In praxisorientierten Seminaren erläutern wir Ihnen 

die wichtigsten Begriffe und Grundlagen zur Abfallge-

setzgebung. Regelmäßige Schulungen zu den Themen 

Arbeitssicherheit, Umweltschutz und Gefahrgut runden 

unser Angebot ab – gerne auch in Ihrem Unternehmen. 

 Wir umrunden 160 mal pro Jahr die Welt für Sie. Unsere 180 LKW legen beim Sammeln des gesamten 

Abfalls im Jahr eine Strecke von 6,3 Mio. km zurück  – und das so umweltschonend wie möglich.

Unsere Nähe zu Ihnen als Kunde 
ist ein entscheidender Faktor für 
eine erfolgreiche Zusammenarbeit.

Robert Schier

„
“
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Umweltgerechte Entsorgung im Rahmen der 
bestehenden Abfallwirtschaftsgesetze erfordert 
moderne Technik und differenzierte Lösungen – 
wir haben beides! 

So entsorgt HEINZ

Innerbetriebliches Abfallmanagement
Individuelle Entsorgungskonzepte

Gemeinsam mit unseren Kunden entwickeln wir 

individuelle Lösungen für alle betriebsinternen 

Entsorgungsprozesse. Wir optimieren die abfallwirt-

schaftlichen Betriebsabläufe und koordinieren die 

innerbetrieblichen Abfallströme. 

Dies gewährleistet unseren Kunden eine effiziente, 

umweltschonende und lückenlose Entsorgung von 

der Entstehung bis zur Wiederverwertung. 

Sprechen Sie mit uns – wir entwickeln auch Ihr 

betriebseigenes Entsorgungskonzept!

Sonderabfall
In großen und kleinen Mengen

Für uns Spezialisten ist Sonderabfall der Regelfall! 

Wir sammeln Ihren Sonderabfall – von Altlacken 

über Industrieschlämme bis hin zu Quecksilber und 

Arsen – in unserem hauseigenen Sonderabfall-Zwi-

schenlager, einem der wenigen großen bayernweit. 

Wenn Sie flüssige und feste Sonderabfälle lagern 

wollen, bieten wir Ihnen Säurebehälter, Gefäße für 

ölhaltige Abfälle und abschließbare Spezial-Sam-

melbehälter – auch für kleine Mengen.

Recycling
Kreisläufe schließen

Der Abfall von heute ist der Rohstoff von morgen! 

Bei uns bekommt die Wertstoffsortierung viel Raum 

– nicht nur in unserer eigenen Sortieranlage für 

gelbe Säcke. Wir leben den Recycling-Gedanken: 

Wir wählen die richtigen Aufbereitungswege aus 

und ermöglichen so die optimale Rückführung der 

Wertstoffe in den Rohstoffkreislauf. Damit schonen 

wir die natürlichen Rohstoffvorkommen und leisten 

unseren Beitrag zum Naturschutz. 

Im Team mit unseren Partnern schicken 

wir Ihren Abfall auf den richtigen Weg.

Sebastian Furtner

„
“

Unsere individuellen Entsorgungskonzepte 
schonen die Umwelt und bringen wertvolle 
Rohstoffe in den Produktionskreislauf zurück.

Transport- und Sammelsysteme
In jeder Form und Größe 

Mit unseren modernen Spezialfahrzeugen und Con-

tainern in unterschiedlichsten Formen und Größen 

haben wir für jeden Einsatzzweck die optimale 

Logistik. Sattelschlepper, Umleer- und Hebebüh-

nenfahrzeuge transportieren sperrige und schwere 

Gegenstände. Containerfahrzeuge mit Absetz- und 

Abrollbehältern schlucken auch große Abfallmen-

gen. Wir stellen Ihnen genau die Behältergröße zur 

Verfügung, die Sie brauchen – so oft und so lange 

wie nötig! 
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So lagert, organisiert und befördert HEINZ

Mit unserer Infrastruktur wickeln wir Logistik-
aufträge in ganz Europa ab. Was können wir 
für Sie tun? Ihre Waren transportieren oder 
lagern? Oder Ihren gesamten Güterumschlag 
organisieren? Kein Problem – wir kümmern 
uns um Ihre komplette Warenlogistik.

Internationale Spedition
Grenzenloser Transport 

Unsere Fahrzeuge sind ständig für Sie auf Achse. 

Mit unserem Fuhrpark und unseren international 

renommierten Partnern disponieren und befördern 

wir Ihre Güter – europaweit und zuverlässig. So 

erreicht Ihre Sendung sicher und schnell Ihr Ziel.  

Mit unseren Im- und Exportmöglichkeiten in der 

Seefracht erschließen wir die Welt. Ob kleine oder 

große Sendungen, als LCL oder FCL verschickt – wir 

organisieren Ihren Warentransport für Sie. 

Außerdem erstellen wir die Ausfuhrdokumentation, 

erledigen die Importzollabfertigungen und beschaf-

fen geeignete Verpackungen für Seetransporte. Auf 

Wunsch übernehmen wir auch das Flat-Rack-Stauen 

Ihrer Güter im Hafen.

Kühlhaus-Lagerung
Wirtschaftliche Lagerung

In  unserem EU-zugelassenen Kühlhaus lagern wir 

Ihre Kühl- und Tiefkühlwaren unter Berücksichti-

gung des HACCP-Konzepts. Von -22° C  bis + 8° C 

decken wir alle notwendigen Temperaturbereiche 

ab. So sind Ihre Lebensmittel immer gut gekühlt 

und können bei Bedarf auch bis zu - 45° C schock-

gefroren werden. Wir führen Ihre Ware im „Block-

lager“ oder in unseren Regalen als „chaotische 

Lagerung“. Sagen Sie uns einfach, wie viel Platz 

Sie brauchen – wir stellen ihn bereit!

Logistik-Leistungen 
Perfekte Organisation

Unsere Logistik-Leistungen sind vielfältig und auf 

jeden Kunden abgestimmt.  Wir kümmern uns um 

das Be- und Entladen von LKW- und Seefracht-

containern und um die Wareneingangskontrolle. 

Außerdem erledigen wir das Umpacken, Sortieren 

und Kommissionieren Ihrer Sendungen. Darüber 

hinaus etikettieren wir Ihre Güter neu, lagern sie 

aus und verladen sie.  Fragen Sie uns – wir finden 

eine Lösung!Auf dem Oktoberfest werden jährlich etwa 6 Mio. 

Liter Bier getrunken. Diese ließen sich in unserem 

6000 m3 umfassenden Kühlhauslager komplett 

unterbringen.

Lagern, kühlen, transpor-

tieren – Profi s aus Bayern 

weltweit im Einsatz.

 

Oliver Köthe

„
“
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Als regional tätiges Entsorgungsunternehmen 
sehen wir uns in der Verpfl ichtung gemeinnüt-
zige Projekte wie Jugendsportförderung, Hilfs- 
und Rettungsorganisationen, Kulturveranstal-
tungen sowie soziale Einrichtungen in unserer 
Region zu unterstützen.

Soziales Engagement 

HEINZ hilft
Gemeinnützige Projekte weltweit

Dies geschieht sowohl mit Geld- und Sachspenden 

als auch durch engagierte Hilfe im Katastrophen-

fall (Hochwasser 2013) oder bei überregionalen 

Hilfsprojekten (Müllfahrzeug für Syrien).

Durch die guten, persönlichen Kontakte zu den 

jeweiligen Ansprechpartnern der unterstützten 

Projekte, können wir sicher gehen, dass die Spen-

den auch genau dort ankommen, wo sie benötigt 

werden. Unbürokratisch und schnell.

Zufriedene und engagierte Mitarbeiter sind die 
Basis für unternehmerischen Erfolg. Weil sie 
sich persönlich einbringen und weiterentwi-
ckeln können, identifi zieren sich unsere Mitar-
beiter mit dem Unternehmen und arbeiten oft 
schon viele Jahre bei HEINZ. 

Die geringe Fluktuation und die langjährige 
Betriebstreue gibt unsere Kunden die Sicherheit 
einen verlässlichen Partner an ihrer Seite zu 
haben.

Unsere Mitarbeiter

Ausbildungsbetrieb HEINZ
Jugendliche optimal fördern

Neben den langjährigen, erfahrenen Mitarbeitern 

finden auch qualifizierte und motivierte Berufsein-

steiger bei HEINZ einen sicheren und zukunftsori-

entierten Arbeitsplatz. Als IHK-zertifizierter Aus-

bildungsbetrieb bieten wir den Jugendlichen eine 

optimale Grundlage für Ihren weiteren beruflichen 

Werdegang in einer Branche der Zukunft. 

Weitere Infos unter: ww.heinz-entsorgung.de/unternehmen/stellenangebote
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Heinz Umweltservice GmbH
Penning 2
94094 Rotthalmünster
heinz@heinz-entsorgung.de
www.heinz-entsorgung.de

Entsorgung 
Oberbayern

Zentrale: 08761- 680 0
Fax: 08761- 680 49

Hausmüll/Kommunal: 08761- 680 23
Containerdisposition: 08761- 680 17
Gewerbeabfall: 08761- 680 24
Sonderabfall: 08761- 680 21

Heinz GmbH & Co. KG
Neue Industriestr. 1
85368 Moosburg
heinz@heinz-entsorgung.de
www.heinz-entsorgung.de

Entsorgung
Niederbayern

Heinz Logistik GmbH & Co. KG
Neue Industriestr. 1
85368 Moosburg
spediton@heinz-logistik.de
www.heinz-logistik.de

Zentrale: 08761- 680 10
Fax: 08761- 680 83

Spedition
Logistik

Kühlhaus

Zentrale: 08532 – 92633 0
Fax: 08532 – 92633 10

Hausmüll/Kommunal: 09908 – 87218 11
Containerdisposition: 09932 – 95460 14
Gewerbeabfall: 08761 – 680 24
Sonderabfall: 08761 – 680 21

Wenn Abfall richtig Glück hat, landet er bei uns.
Entsorgungsteam Freising

„ “
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Landkreis 
Freising

Konzept & Gestaltung

ICOM - Interaktive Medien und Design - Ickstattstraße 16 - 80469 München - www.icom.de
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HEINZ GmbH & Co. KG 
Neue Industriestraße 1

85368 Moosburg

Telefon: 08761 / 680 – 0
www.heinz-entsorgung.de


